

Вырезка из газеты **ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА**

г. Горький

от

1 4 ИЮН 1959.

Гаспроли в Арзамасе

5
Горьковский театр кукол побывал в Арзамасском районе. Впервые на сцене периферийного театра была осуществлена постановка спектакля для взрослых — сатирическая комедия И. Штока «Чертова мельница». Зрители с восторгом приняли спектакль.

13 раз выступали горьковчане в Арзамасе и в клубах сел Красное, Абрамово и других. Они показали «Цветок жизни» А. Правдиной, «Честное слово» Михайлова и русскую народную сказку «Репка» Васильева.

А. ДУДЕЛЬЗАК.